

	MONITORING	OSTRAŽITOSŤ	1.STUPEŇ OHROZENIA	2.STUPEŇ OHROZENIA	3.STUPEŇ OHROZENIA
Kapacita / počet návštevníkov	Kompletne zaočkovaní (KZ): bez limitu. OTP : max. 2500 interiér/max. 5000 exteriér. Základ (ZKD): max. 500 interiér/max. 1000 exteriér.	Kompletne zaočkovaní (KZ): bez limitu. OTP : 50 % kapacity a max. 500 interiér/max. 1000 exteriér. Základ (ZKD): - podujatie na sedenie - 50 % kapacity a max. 250 interiér/max. 500 exteriér; - podujatie na státie - 50 % kapacity a max. 50 interiér/max. 100 exteriér	Kompletne zaočkovaní (KZ): bez limitu. OTP : 50 % kapacity a max. 250 interiér/max. 500 exteriér. Základ (ZKD): len podujatie na sedenie - 50 % kapacity a max. 50 interiér/exteriér.	Kompletne zaočkovaní (KZ): bez limitu. OTP : len podujatie na sedenie - 50 % kapacity a max. 150 interiér/max. 200 exteriér. Základ (ZKD): zakázané.	Kompletne zaočkovaní (KZ): max. 100 interiér/exteriér. OTP : zakázané. Základ (ZKD): zakázané
Prekrytie tváre	ANO rúško	ANO rúško	ANO respirátor	ANO respirátor	ANO respirátor
sedenie	Bez obmedzení	Voľné sedadlo medzi divákmi resp. každý druhý rad	Voľné sedadlo medzi divákmi resp. každý druhý rad	Voľné sedadlo medzi divákmi resp. každý druhý rad	Voľné sedadlo medzi divákmi resp. každý druhý rad
školské	Áno, možné mimo územia školského alebo predškolského zariadenia pre deti jedného predškolského alebo školského zariadenia (školy), ktoré je situované v okrese, v ktorom sa podujatie koná;	Áno, možné iba mimo územia školského alebo predškolského zariadenia pre deti jedného ročníka predškolského alebo školského zariadenia (školy), ktoré je situované v okrese, v ktorom sa podujatie koná.	Áno, možné iba mimo územia školského alebo predškolského zariadenia pre žiakov jednej triedy predškolského alebo školského zariadenia (školy), ktoré je situované v okrese, v ktorom sa podujatie koná	Áno, možné iba mimo územia školského alebo predškolského zariadenia pre žiakov jednej triedy predškolského alebo školského zariadenia (školy), ktoré je situované v okrese, v ktorom sa podujatie koná	zakázané
bufet	ANO	ANO	ANO	ANO	NIE

Evidencia návštevníkov	Zber údajov : NIE Organizátor musí byť v každej chvíli schopný preukázať počet osôb aktuálne sa zúčastňujúcich na podujatí.	Organizátor musí byť v každej chvíli schopný preukázať počet osôb aktuálne sa zúčastňujúcich na podujatí. Pri podujatí ZKD je organizátor povinný uchovávať telefonický alebo emailový kontakt návštevníkov po dobu dvoch týždňov od ukončenia podujatia a to na účely epidemiologického vyšetrovania; po uplynutí uvedenej doby je prevádzkovateľ údajov povinný zničiť.	Organizátor musí byť v každej chvíli schopný preukázať počet osôb aktuálne sa zúčastňujúcich na podujatí. Pri podujatí ZKD/OTP je organizátor povinný uchovávať telefonický alebo emailový kontakt návštevníkov po dobu dvoch týždňov od ukončenia podujatia a to na účely epidemiologického vyšetrovania; po uplynutí uvedenej doby je prevádzkovateľ údajov povinný zničiť.	Organizátor musí byť v každej chvíli schopný preukázať počet osôb aktuálne sa zúčastňujúcich na podujatí. Pri podujatí ZKD/OTP/KZ je organizátor povinný uchovávať telefonický alebo emailový kontakt návštevníkov po dobu dvoch týždňov od ukončenia podujatia a to na účely epidemiologického vyšetrovania; po uplynutí uvedenej doby je prevádzkovateľ údajov povinný zničiť.	Organizátor musí byť v každej chvíli schopný preukázať počet osôb aktuálne sa zúčastňujúcich na podujatí. Pri podujatí KZ je organizátor povinný uchovávať telefonický alebo emailový kontakt návštevníkov po dobu dvoch týždňov od ukončenia podujatia a to na účely epidemiologického vyšetrovania; po uplynutí uvedenej doby je prevádzkovateľ údajov povinný zničiť.
-------------------------------	---	---	---	--	--

Vysvetlivky: **KZ** – kompletne zaočkovaní

OTP – očkovaní, testovaní, prekonalí ochorenie

ZKD – základ (všetci bez rozdielu)

Všeobecné:

Pri vstupe zabezpečiť oznam o nasledovných povinnostiach:

1. potreba nosiť prekrytie dýchacích ciest počas celej doby trvania podujatia,
2. v prípade vzniku akútneho respiračného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, nádcha, sťažené dýchanie) je osoba povinná zostať v domácej izolácii,
3. ak sa u osoby prejavujú príznaky akútneho respiračného ochorenia, je potrebné telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára a opustiť miesto kultúrneho podujatia,
4. zákaz podávania rúk,
5. informácia o maximálnom možnom počte návštevníkov (aktualizovať podľa stupňa opatrení)
6. rizikovým skupinám (osoby vo veku 60 a viac rokov, osoby s chronickým ochorením srdca, ciev, pľúc, obličiek a metabolického systému a osoby s oslabenou imunitou a tehotné ženy) sa odporúča zväčšiť účasť s výnimkou už zaočkovaných osôb

Zabezpečiť pri vstupe a v mieste podujatia dávkovače na alkoholovú dezinfekciu, resp. iný adekvátny spôsob dezinfekcie rúk. Organizátor je povinný zabezpečiť stály prísun dostatočného množstva čerstvého vzduchu do priestorov konania a odvod opotrebovaného vzduchu von zo všetkých priestorov, v ktorých prebieha hromadné podujatie a to priamym vetraním a odvetrávaním, alebo ventilačným systémom v režime núteného vetrania. Priebežne zabezpečovať zvýšenú dezinfekciu dotýkových plôch a priestorov na prevádzke.